171506392/0  03/2024

BT 720/2 Li 48
BT 740/2 Li 48
BT 750/2 Li 48
BT 775/2 Li 48

Batteria - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere ikpresente libretto:
6atepua - YITbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeau ga usnonssarte mallMHaTa npoyeTeTe BHUMATENHO HaCTOAU[ATa KHUMHKA.
Baterija - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proitajte priruénik s Uputama:

Akumulétor - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod-k pouziti,

Battery - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
m Batterie - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Mnatapia - OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: mpLv XPNCIHOTIOMGETE TO PUNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Bateria - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el pres manual.
Aku - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta likult antud juhendit.

Akku - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
m Batterie - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterija - PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo proéitajte ovaj prirucnik.

Akkumulator - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.
Akumuliatorius - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulators - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Batepujata - YITATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Accu - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Batteri - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Akumulator - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Bateria - MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Baterie - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

arkymynaTop - PYKOBOCTBO MO SKCMJTYATALMA

BHUMAHME: npepe 4em nonb3oBaTbCA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.
@ Akumulator - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulator - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Baterija - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteri - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.
Pil - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.
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1. GENERALITES

11 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

REMARQUE ou IMPORTANT ajoute des
précisions ou d’autres éléments a ce qui vient
d’étre indiqué, afin d’éviter d’endommager la
machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un dan-
ger. Le non-respect de l'avertissement com-
porte le risque de provoquer des lésions per-
sonnelles ou a des tiers et/ou des dommages.

2. NORMES DE SECURITE

A Cet appareil n’est pas destiné a étre
utilisé par des personnes (enfants compris)
dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou qui manquent
d’expérience et de connaissances, a moins
qu’elles ne soient sous la surveillance d’une
personne responsable de leur sécurité ou
qu’elles n’aient recu des instructions sur
l'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin de
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

A Les électrolytes relachés en cas de
fuites de substances chimiques du bloc-
batterie sont corrosifs et toxiques. Le liquide
qui fuit de la batterie peut provoquer des
inflammations ou des briilures.

Faites en sorte que vos yeux et votre peau
n’entrent JAMAIS en contact avec les

ATTENTION ! : LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D’UTILISER
CE PRODUIT. Conserver pour toute consultation future.

substances chimiques, et surtout ne jamais
les ingérer.

Si les substances chimiques contenues dans
la batterie entrent en contact avec les yeux,
rincer abondamment a I’eau claire pendant au
moins 15 minutes. Consulter immédiatement
un médecin.

1. NE PAS démonter la batterie.

2. Tenir hors de portée des enfants.

3. NE PAS exposer la batterie a 'eau douce ou
salée, la ranger dans un endroit et dans un
environnement frais et sec.

4. NE PAS placer la batterie dans des endroits
trop chauds, comme a c6té d’'un feu, d’un
radiateur, etc.

5. NE PAS inverser les péles négatif et positif de
la batterie.

6. NE PAS connecter les bornes, positive et
négative, de la batterie avec des objets
meétalliques.

7. NE PAS taper, battre ou monter sur la batterie.

8. NE PAS effectuer d’opérations de soudage
sur la batterie, ne pas trouer avec des clous
ou d’autres objets pointus.

9. Sila batterie perd des substances chimiques,
qui entrent en contact avec les yeux, ne pas
frotter ni rincer abondamment avec de I'eau.

10. Cesser toute utilisation de la batterie si cette
derniere émet des odeurs inhabituelles,
surchauffe ou change de couleur/forme et
présente un aspect anormal.

A Pour une utilisation, un entretien et un
stockage corrects de la batterie, il est fondamental
de lire et de comprendre les instructions fournies
dans ce manuel.

Pour éviter des blessures graves, des risques
d’incendie, des explosions et des dangers dérivant
de décharges électriques et arcs voltaiques :

* Remplacer par un nouveau bloc-batterie
si le boitier du bloc-batterie est cassé ou
endommagé. NE PAS [introduire dans le
chargeur.

* NE PAS charger ces blocs-batteries avec un
type différent de chargeur.

e NE PAS essayer de court-circuiter les poles du
bloc-batterie.
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3. SIGNALETIQUE DE SECURITE

Létiquette d’identification reprend
les données suivantes (fig. 1) :

Avant de charger, priere de lire
les

instructions.

Ne pas exposer I'accumulateur
au soleil lorsque la température
est supérieure a 45 °C.

Ne pas plonger l'accumulateur
dans l'eau ni [l'exposer a
humidité.

Ne pas jeter les batteries au feu.
DANGER D’EXPLOSION !

Qe pe [ D

c E Marque de conformité

4. BATTERIES

41 CARACTERISTIQUES DES BATTERIES

. BT 720/2 Li 48

Batterie : 48 V Max, 88,8 Wh
Tension par cellule : 3,7V ;
Nombre cellules : 12

. BT 740/2 Li 48

Batterie : 48V Max, 177,6 Wh
Tension par cellule : 3,7V ;
Nombre de cellules : 24

. BT 750/2 Li 48
Batterie : 48V Max, 222 Wh
Tension par cellule : 3,7V ;
Nombre cellules : 24

o BT 775/2 Li 48
Batterie : 48V Max, 333 Wh
Tension par cellule : 3,7V ;
Nombre cellules : 36

IMPORTANT :

1.Ne pas laisser le bloc-batterie surchauffer.
S’il est chaud, le laisser refroidir. Recharger
uniquement a température ambiante.

2.NE PAS placer le bloc-batterie au soleil ou dans
un environnement chaud. Toujours le conserver
a une température comprise entre 0 et 40°C.

3.En cas de non-utilisation prolongée de la
batterie, toujours la stocker a 'ombre, dans un
endroit frais et sec.

4.Si les cellules du bloc-batterie sont utilisées
de maniére excessive ou a des températures
extrémes, elles risquent d’étre endommagées.

Conditions ePower 48V
(Batterie amovible)
Utilisation de -20°C a +45°C
Stockage de 0°C a40°C
(préconisé)
de -20° 4 +45°C
Recharge de +5°C a +45°C

4.2 CONTROLE DE LA CAPACITE
DE LA BATTERIE

Appuyer sur la touche d’indication de la capacité
de la batterie (1). Les lumiéres (2) s’allumeront
selon le niveau de capacité de la batterie. Voir le
schéma suivant :

Lumiéres Etat de charge

La batterie est

O 0 0 O compléetement

chargée

4 lumiéres
bleues

La batterie est
chargée a 70%

3 lumiéres ® 00

bleues

La batterie est
2lumieres | @ @ chargée 4 40%
bleues

La batterie est
1 lumiére o chargée a 20%
bleue

La batterie a
1 lumiere <10% de charge
bleue Ny et a besoin
clignotante | >@= d’étre rechargée

TN immédiatement
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A @ | Erreur
1 lumiére
rouge
Protection contre
la sur-chauffe ou
Al | la sous-chauffe
- s La batterie est
1 lumiére en dehors de
rouge la plage de
clignotante temperature.

5. RECHARGE DE LA BATTERIE

La batterie doit étre impérativement rechargée :

e Avant son utilisation pour la premiere fois
aprés achat (la batterie n'est pas fournie
complétement chargée);

¢ Avant toute période d’inactivité prolongée (plus
de 30 jours) (par.7);

¢ Avant de la mettre en service apres une période
d’inactivité prolongée.

Le non-respect de cette procédure ou le manque
de charge peut provoquer des dommages
irremédiables aux éléments de la batterie. Une
batterie déchargée doit étre rechargée au plus
vite.

REMARQUE La batterie peut étre rechargée a
tout moment, méme partiellement, sans aucun
risque d’étre abimée.

REMARQUE La batterie est munie d’une
protection qui empéche sa recharge si la
température de la batterie n‘est pas comprise
entre 0 et +40°C.

6. NETTOYAGE

A Pour éviter tout risque d’incendie,
électrocutions ou décharges électriques :

ne pas passer des chiffons humides ou des
détergents sur la batterie

7. STOCKAGE

En cas de non-utilisation prolongée de la batterie
et du chargeur, retirer la batterie du chargeur (ou
de la machine, si prévu) et débrancher la prise CA.

En cas de non-recharge prolongée de la batterie,
toujours la stocker a 'ombre, dans un endroit
frais et dans des environnements sans humidité
a température ambiante comprise entre 0 et 45°C.

8. ELIMINATION

Eliminer les batteries & la fin de leur vie

utile dans le respect de I'environnement.

La batterie contient du matériel qui est

dangereux pour vous et pour

I'environnement. Celle-ci doit étre retirée
et éliminée séparément dans une structure qui
accepte les batteries lithium-ion.

Le tri sélectif des produits et emballages
usagés permet le recyclage des
%@ matériaux et leur réutilisation. La
réutilisation des matériaux recyclés nous

aide a empécher la pollution de I'environnement
et a réduire la demande de matiéres premiéres.

9. MISE EN DECHARGE
ECORESPONSABLE DE LA BATTERIE

VOICI les matériaux toxiques et corrosifs
qui se trouvent a 'intérieur du bloc-
@ batterle utilisé sur cet appareil : lithium-

A Tous les matériaux toxiques devront étre
jetés comme il se doit pour prévenir toute
pollution environnementale.

Avant de mettre au rebut les blocs-batterie
lithium-ion endommagés ou cassés, contac-
ter I'agence locale d’élimination des déchets
ou I'agence locale de protection de I’environ-
nement pour obtenir des informations et des
instructions spécifiques.

Emmener les batteries dans un centre de
recyclage et/ou une décharge certifiés pour
la gestion des matériaux lithium-ion.

A Si le bloc-batterie se fissure ou se
casse, avec ou sans fuites de substances
chimiques, ne plus le recharger et ne plus
l'utiliser. Le mettre au rebut et le remplacer
par un nouveau bloc-batterie.

NE PAS ESSAYER DE LE REPARER !
Pour éviter les blessures et les risques
d’incendie, les explosions et les décharges
électriques, pour empécher toute pollution :
— Couvrir les pbles de la batterie avec un
ruban adhésif résistant.
— NE PAS essayer d’enlever ou de casser les
composants du bloc-batterie.
— NE PAS essayer d’ouvrir le bloc-batterie.

A Les électrolytes reldchés en cas de fuites
de substances chimiques du bloc-batterie
sont corrosifs et toxiques. Faites en sorte que
vos yeux et votre peau n’entrent JAMAIS en
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contact avec les substances chimiques, et de
ne jamais les avaler.

— NE PAS jeter les batteries avec les ordures
ménageres.

— NE PAS brdler.

- NE PAS placer les batteries dans des
lieux qui pourraient devenir la partie d’'une
décharge locale ou de déchets solides
urbains.

— Les déposer dans un centre de recyclage
agréé.

10. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce Manuel fournit toutes les indications
nécessaires a I'utilisation de la batterie et a un
entretien de base adéquat de la part de I'utilisateur.
Toutes les opérations de réglage et d’entretien
qui ne sont pas décrites dans ce Manuel doivent
étre exécutées par votre revendeur ou un centre
spécialisé disposant des connaissances et des
équipements nécessaires pour que le travail soit
exécuté correctement, en maintenant le niveau de
sécurité et les conditions d’origine de la batterie.
Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non qualifiées
entrainent la caducité de toute forme de garantie
que ce soit et de toute obligation ou responsabilité
du fabricant.

* Seuls les ateliers d’assistance agréés peuvent
effectuer les réparations et I'entretien sous
garantie.

e Les piéces de rechange d'origine sont
fournies par les ateliers d’assistance et par les
revendeurs agréeés.

e Les piéces de rechange et les accessoires

qui ne sont pas dorigine ne sont pas

approuves ; l'utilisation de piéces de rechange
et d’accessoires qui ne sont pas d’origine
compromet la sécurité du produit et dégage le

Fabricant de toute obligation ou responsabilité.

Il est recommandé de confier le produit une

fois par an a un atelier d’assistance agréé

pour I'entretien, I'assistance et le contréle des
dispositifs de sécurité.

11. COUVERTURE DE LA GARANTIE

Les conditions de garantie s’adressent
uniquement aux consommateurs, c’est-a-dire aux
utilisateurs non professionnels.

La garantie couvre tous les défauts de qualité des
matériaux et de fabrication, qui seront vérifiés,
pendant toute la période de validité de la garantie,
par son Revendeur ou un Centre spécialisé.

L'application de la garantie se limite a la réparation
ou a la substitution du composant défectueux.

Il est recommandé de confier le produit une
fois par an a un atelier d’assistance agréé
pour I'entretien, I'assistance et le contrble des
dispositifs de sécurité.

Lapplication de la garantie est soumise a un
entretien régulier de la machine.

Lutilisateur devra suivre attentivement toutes les

instructions fournies dans la documentation ci-

jointe.

La garantie ne couvre pas les dommages dus & :

* Manque de familiarisation avec la documen-

tation d’accompagnement (Manuels d’instruc-

tions).

Utilisation professionnelle

e Inattention, négligence

Causes externes (éclairs, chocs, présence de

corps étrangers a l'intérieur de la machine) ou

accident

Emploi et montage impropres ou non autorisés

par le fabricant

Mauvais entretien

Modification de la batterie

Emploi de pieces de rechange non originales

(pieces adaptables)

* Emploi d’accessoires non fournis ou non
approuvés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

e Les opérations d’entretien ordinaire/extraordi-
naire (décrites dans le manuel d'utilisation)

e Lusure normale

e Détérioration esthétique de la machine due a
son utilisation

Lutilisateur est protégé par les lois en vigueur
sur le territoire national. Les droits de l'utilisateur
prévus par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lIstruzioni Originali)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

batteria
a) Tipo/Modello Base: BT 720/2 Li 48; BT 740/2 Li 48; BT 750/2 Li 48; BT 775/2 Li 48
¢) Numero di Serie 24A+CACO000001 + 99Le*CAC999999
3. E conforme alle specifiche delle direttive:
. LVD: 2014/35/EU
. EMCD: 2014/30/EU
. RoHS 11:2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN 62233:2008
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 63000:2018
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
0) Castelfranco Veneto, 06/03/2024 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516294/0



R (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Basse Tension 2014/35/UE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Chargeur de batterie

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

N (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Low Voltage Directive 2014/35/EU, Annex I, part A)
1. The Company

2. Hereby declares under its own responsibility that
the machine: Battery charger

a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Senal number

4 to harmonised Standards

3. Est aux p ipti des
4. Renvoi aux Normes harmonlsees

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

n) Person authorised to create the Technical Folder:
0) Place and Date

DE (U g der Origir leitung)
EG-Konformitatserklarung
(Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, Anhang I, Teil
A

1. Die Gesellschaft

2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass die

Maschine: Ladegerat

a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr
Den der

entspricht:
4. auf die har Normen

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen befugte
Person:

0) Ort und Datum

L (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG

van
(Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU, Bijlage I, deel
A)

1. Het bedrijf

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE

(Directiva Baja Tension 2014/35/EU, Anexo lI, parte A)
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la

2. Verklaart onder zijn eigen
dat de machine: Acculader
a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

c) Serienummer
3 Voldoet aan de

Cargador de bateria
a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Afio de fabricaciéon
c) Matricula

'T (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade
(Diretiva de Baixa Tensao 2014/35/UE, Anexo II, parte
A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade que a
maquina: carregador de bateria

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

3. Cumple con las de las
4. alas Normas armonizadas

van de ri

4. ijzing naar de normen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
o) Lugar y Fecha

3 E as i 6 das

4. @ as Normas

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
o) Local e Data

EL (

EK-AfAwon cuppépewong
(O8nyia XapnArg Taong 2014/35/EE, Napdptnpa I,
pépog A)
1. H Eraipia
2. AnAwvel utrebBuva 6TI N unxavin: U
QOPTIOTHG pTTaTapiag
a) Tutrog / Baoiké MovtéAo
b) MAvag / ‘ETog KaTaoKeUg
c) AplBuog pmpwou
Tal PE TIG £g TG

oEnvmg
opd aToUg Py
n) EgouoiodoTnuévo dropo yia v Kcrruprlan Tou
TexvikoU ®uAladiou:
0) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(Algak Gerilim Direktifi 2014/35/EU, Ek II, boliim A)

MK (MpeBog Ha OpUrMHanH1Te ynatcrsa)

Dexnapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(AvpekTuBa 3a HM30K HanoH 2014/35/EY, Anxexc Il, aen
A)

1. Sirket
2. Sahsi altinda g i il in: pil 1.
sarj cihazi 2. usjaByBa co nuyHa oar Aeka

a) Tip / Standart model
b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

3 Pty

X uygun
beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif
n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili ki
o) Yer ve Tarih

cneaHaTa MawwHa: nonHay Ha Gatepun

a) Tun / ocHoBeH Mogen

6) Meceu / FognHa Ha NPOU3BOACTBO

B) eTuKeTa

3. YcornaceHo co cneundmkaummTe cnopea
AvpekTUBUTE:

4. PechepeHum 3a ycornaceHm HopMaTueu

H) OBNACTEHO NMUE 3a COCTaByBakse Ha TexHUuKaTa
Gpowypa

0) MecTo 1 aatym

NO (O

av orginal brt ing)

EF- Samsvarserklzring
(Lavspennmgsdlrektlv 2014/35/EU, Vedlegg II, del

1 Flrmae(

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Batterilader

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4.t isning til i

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

[P om & 5

(Direktiv lag spanning 2014/35/EU, bilaga Il, de la)

1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att maskinen :

Batteriladdare

a) Typ / Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: férbranningsmotor

3. Overensstimmer med foreskrifterna i direktivet
till har

effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Lavspaendingsdirektiv 2014/35/EU, bilag Il, del A)
1. Firmaet
2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Batterioplader
a) Type / Model
b) Maned / Konstruktionsar
c) Serienummer
. Eri med ifikati ifelge
direktiverne:
. Henvisning til har
n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:
o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kd&nnés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Pienjannitedirektiivi 2014/35/EU, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Akkulaturi

a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c) Sarjanumero

3.0n

asettamien vaatimusten kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu
henkild:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad puvodniho navodu k pouzivani)

ES - ProhlaSeni o shodé
(Smérnice 0 nizkém napéti 2014/35/EU, Pfiloha Il, &ast

1 Spolecnost

2.F lje na vlastni odp:
Nabijec¢ka akumulatoru

a) Typ / Zakladni model

b) Mésic / Rok vyroby

c) Vyrobni ¢islo

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmomzovane normy
n) Osoba i a pro vytvor
spisu:

o) Misto a Datum

, Ze stroj:

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa nlskonaplgclowa (LVD) 2014/35/UE,
Zatacznik Il, czgsé A)

1. Spoétka
2. Oswi

na wlasng iedzi ze

a) Typ / Model podstawowy
b) Miesiac / Rok produkcji
c) Numer seryjny

3. Spetnia p wymogi

Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm zhar

n) Osoba Znie do ia D

technicznej:
o) Miejscowosé i data
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A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil,
ses accessoires,
piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY





